



罗素·纳尔逊
会长

感谢父母



你是否曾经不得不
等待好事发生？
有什么能帮助你
去等待的？

我的八位曾祖父母都是在欧洲归信教会的，他们在教会里非常忠信。在那之后，我有些祖先没有继续遵行福音，因此，我还小的时候，我父母并没有很常去教会。

我爱我的父母。他们教导我许多重要的事，我们有个快乐的家庭，我为此对他们感激不尽。不过，即使我还小，我就知道自己缺少了什么，因为我们家不常去教会。有一天，我跳上电车，去到一间书店，找到一本关于教会的书。我喜爱学习福音。

我学到智慧语后，了解到自己的父母没有遵行那项律法所教导的生活方式，但我希

望他们遵行！于是，有一天，我把家中所有的酒都砸在水泥地板上！我以为父亲会责罚我，但他一句话也没对我说。

我长大后继续学习福音，开始了解天父的美妙计划，并在16岁时受洗了。圣诞节的时候，我时常对自己说：「我不要什么圣诞礼物，只想跟父母印证在一起。」我等了许多年，这个梦想才实现。我父母过了80岁的时候，我们家庭终于印证在一起！那天我感受到极大的喜悦，他们印证在一起，我也被印证给他们，我每天都依然为此而高兴。●

摘自2018年4月总会大会，「给教会的启示，给我们生活的启示」